

牛轧糖夹心饼干



即将要过年了，有些人爱吃牛轧糖，如果将牛轧糖包在苏打饼干里面，又别有一番风味唷！传统的牛轧饼内馅，做起来有些不容易。改用在美国常见的棉花糖做原料，简单易做，又让大人小孩都喜欢！

材料：

- 1. 棉花糖(marshmallow) 120 g (约 4 oz)
- 2. 无盐奶油(unsalted butter) 50 g (1.75 oz)
- 3. 奶粉 100 g (1 cup)
- 4. 蔓越莓干 50 g (1/3 cup)
- 5. 夏威夷豆 15 g (1 Tbsp)
- 6. 苏打饼干 60-70 片

做法：

1. 棉花糖剪成小块(若买到尺寸小的棉花糖则可省略)，蔓越莓干剪成小块，夏威夷豆切碎(或放入小塑料袋中以杆面棍压碎)。
2. 无盐奶油放入不沾锅，小火加热融化后，放入棉花糖，以木匙稍微搅拌至融化。

3. 先将奶粉加入迅速混合均匀，再加入蔓越莓干、碎夏威夷豆拌匀后熄火，即成牛轧糖。
4. 牛轧糖趁热倒入烘焙纸(Parchment Paper)或防沾烤布上，盖上烘焙纸(即上下两层都需有烘焙纸)稍微压平整成方型，并以擀面杖将牛轧糖擀压成约 0.3cm 的薄片。
5. 掀开烘焙纸，用刀切成大小如同苏打饼干的方块状，并将切好的牛轧糖片放入两片苏打饼干中即可。

- ※ 可依个人喜好改成其他坚果类。
- ※ 苏打饼干大小及牛轧糖片厚度会影响成品数的多寡。 — P.L.



波特兰灵粮堂

主日聚会： 周日 09:15 AM (英文)
10:45 PM (中文)

祷告聚会： 周二 7:30 PM

姐妹聚会： 2/6、2/20 10AM-12PM

DIY 厨房： 2/21(六) 12:30-13:30 PM

咖啡豆烘焙

地址： 550 NE 76th Ave. Portland, OR 97213

网站： www.BOLIP.org

电话： (971) 271-7435

大波特兰地区 24 小时刘牧师灵修专线：(503) 334-3501



本刊文章欢迎非营利性转载，
但请注明出处。

2015 年

1 月

简体版

恩典之路



「耶和華啊，求你醫治我，我便痊癒，拯救我，我便得救；因你是我所讚美的。」

<耶利米書 17:14 >

神的恩典够我用

神的话语是我们脚前的灯、路上的光。当我们遇到难处时，神的话带给我们盼望和平安。

去年四月底的一个凌晨，突然接到爸爸打来的电话，说他不舒服，有咳嗽、胸痛和气短的症状，要求我马上带他去看急诊。我立即开车，火速赶往爸爸的住处。一路上我不住地祷告，求神保守医治爸爸。接到爸爸后，我们便直奔医院的急诊室。经医生初步检查，爸爸有发烧，身体里有炎症，医生建议爸爸住院诊断治疗。接下来的几天，我们一家的心情，就象坐云霄飞车一样跌宕起伏。医生一开始诊断爸爸是肺炎，但 X 光片和 CT 的结果，让医生排除了肺炎，他们怀疑是肝有问题，但是又不确定。我们本以为爸爸这一次只是感冒、发烧和咳嗽而已，可是他的病情不断加重而且不稳定，体温时高时低。每当看到爸爸咳得喘不上气、全身发冷颤

本期内容：

- 神的恩典够我用 1
- 化妆的祝福 3
- 食谱：牛轧糖夹心饼干 4
- 波特兰灵粮堂聚会与联络 4



牛轧糖夹心饼干



抖的时候，一旁的我束手无策，只能难过的直掉眼泪。白天我在医院陪伴爸爸，晚上回家不敢睡，害怕爸爸的病情随时有变化，我和妹妹就一起为爸爸祷告，求神亲自医治爸爸，并派天使在爸爸的周围保护他。很奇妙的是，当我们为爸爸祷告完，我心



里面突然有了平安，不再害怕，并且相信，除了爸爸靠他自己的抵抗力和免疫力来战胜病魔之外，只有神的恩典可以救他。短短四天之内，医生一共做了四个X光片，一个超声波，两个CT，每天验了好几次的血。直到第五天，医生还是无法找出爸爸的病因。当时爸爸坚持要出院回家，我们尊重爸爸的意愿带他回家，心中却是忐忑不安！当时医生不建议爸爸出院，因为他们还没找到病因。我们姐妹俩用耶利米书十七章14节和爸爸一起祷告：「耶和華啊，求你医治我，我便痊愈，拯救我，我便得救；因你是我所赞美的」。

在爸爸出院一个月后，因腹痛又去了医院，我们祷告求神赐智慧给医生，让他们可以尽快诊断出爸爸的病因。当医生在为爸爸做穿刺活检的时候，我跟神祷告说：「以前我祈求的，你从来没有让我失望过，我相信这一次也不会。」神就把平安放在我心里。感谢神，穿刺活检的结果

显示，爸爸只是有炎症。接下来，医生便针对爸爸的炎症来进行医治。

谢谢神看顾医治爸爸的身体，更让爸爸的灵魂得救！爸爸一直以来都是无神论者。他出生在中国南方的一个偏远村落。父亲在他年仅八岁的时候去世，母亲在乡下种田。他靠自己的努力，考入中国的最高学府就读，后来顺利的在大城市找到工作。爸爸常常跟我们说，路就在自己的脚下，要靠自己走出来。我以前觉得要让爸爸信主真是比登天还难！爸爸这次生病，虽然身体上经历了痛苦，神却借着这次的发病来柔软了爸爸的心。在医院的时候，爸爸不但愿意与我们一起祷告，最后还决志信主！当我们接爸爸出院，送他到家的時候，爸爸竟主动要求我们一起做个祷告。我不禁赞叹神的作为多么奇妙！唯有神能改变人的心！

神不光聆听并应允我们的祷告，连我们没有祷告的他都看顾！在我接送爸爸去医院的路上，神几次保守看顾我，使我避免车祸的发生。神也赐给我体谅及理解我的老板与同事们，在爸爸生病期间，让我有弹性的工作时间，既可以顾好工作，也可以照顾到家人。神告诉我们，信靠他的必不至缺乏！他是又真又活的神，即使我们走过死荫幽谷也不害怕，因为神的恩典够我们用！ — Susan

化妆的祝福

一路我蒙救主引领，陈腐事物何必求？
难道我还疑他爱情，毕生既由他拯救？
神圣安慰属天生活，凭信我可从他得，
我深知道凡事临我，他有美意不必测。
一路我蒙救主引领，鼓励我走每步路；
供我灵粮长我生命，帮助我历每次苦。
旅程虽然力不能支，心灵虽然渴难当，
看哪面前就是盘石，喜乐活泉可来尝。
一路我蒙救主引领，哦主大爱何丰满；
不久我到父的家庭，得享应许的平安。
我灵披上荣耀身躯，飞入天上光明处；
我要永远唱此佳句，蒙他引领我一路。

女诗人 Fanny Crosby 80 岁时写下了这首诗歌——『一路我蒙救主引领』，成为她一生的见证。

1820 年 Fanny 生于纽约普兰镇的一个穷苦家庭中。出生六周时，她的眼睛红肿发炎，而村里唯一的医生刚好外出了，情急之下，她的父母只好让一位不知名的庸医用灼热的膏药敷在她的眼睛上，结果几天后 Fanny 失去了视力，仅能看见微弱的光线。

当 Fanny 回忆起这段经历时，她不但没有一丝怨恨苦毒，竟然还说：「虽然这是医生造成的错误，但我深信这是神的美意。神赐给我一生最大的福份，就是让我丧失视力。使我在生理上过着黑暗的日子，以便我能更专一、单纯地歌唱赞美他，并激励别人

一同赞美他。若我不是双目失明，就会被其它事物吸引，也不可能写出数以千计的圣诗，让世界各地的人歌颂神。」

Fanny 从小就喜欢坐在祖母的膝上听她讲圣经故事。她祖母不只告诉她神创造世界的美丽，更将神的大爱与救赎的恩典，灌输在她小小的心灵里。她祖母对她说：「孩子，你纵然不能像我这样，从书桌上拿起圣经来读，可是你可以将神的话，丰丰富富的珍藏在心里。以后你无论到哪里去，这些话都要随着你，比一切财物更宝贵，要成为你用不尽的宝藏。」祖母的鼓励，让 Fanny 用心背诵圣经，这对她的一生造成深刻的影响。而祖母的这段话也让八岁的 Fanny 写下了她的第一首诗歌：

**我是何等快乐的小孩，虽然我不能看见！
我决心在世上，我会坚决主张，
我愿意常知足！我享受了许多祝福，
别人没得享！因此不要为我盲目哭泣或叹息，
因我不能也不要。**

19 世纪中期，Fanny 的诗歌发挥了极大的影响力。因为内容通俗易懂，即使没受过教育的人，甚至是被遗忘的游民、酒鬼... 等，都能够理解诗歌内容而被感动且受激励。

Fanny 珍惜且善用神给她 95 年的光阴，终其一生写了约 8000 首诗歌，至今无人能及。